
Spitzenleistungen in Neudörfl
bei den Bgld. Tischtennis-Senioren-Landesmeisterschaften
Die  Tischtennis-Senioren-Landesmeisterschaften  am  27.  April  2014 in  Neudörfl
wurden  von  3  Spielern  geprägt:  Helmut  Holzbauer,  Jochen  Hammer  (beide
Kirchschlag) und Gerhard Puhr (Pinkafeld) holten sich die 4 Landesmeistertitel. Aber
auch Eisenstadt, Neudörfl, Neusiedl und Hornstein mischten mit 9 Stockerlplätzen
kräftig mit.
Ein vorweggenommenes Finalspiel war sicherlich das vom Neudörfler Bordo Bjülent
gegen Martin Konwalinka aus Neusiedl im Halbfinale, das Konwalinka 3:2 für sich
entscheiden konnte. Im Finale musste er sich dann Holzbauer mit 2:3 geschlagen
geben.
Felber  Franz  (Oberwart)  und  „Ali“  Rauchbauer  (Eisenstadt)  machten  es  dem
späteren Sieger Helmut Holzbauer nicht leicht die nächste Runde zu erreichen.
Präsident  Franz  Felber  konnte  eine  Runde  zuvor  den  sehr  stark  spielenden
Neudörfler Michael Schweritz erst im 5. Satz 18:16 niederringen.
Sensationell  spielte  das  Doppelpaar  Kurt  Medlitsch  und  Franz  Felber  (beide
Oberwart),  das  mit  2:0  den  Kirchschlagern  Holzbauer  und  Hammer  die  einzige
Niederlage zufügten.
Georg Brandstetter, der Lokalmatador aus Neudörfl, der sich einen Tag zuvor den
Vereinsmeister-Titel  holte,  hatte  gegen  seinen  Angstgegner  Gerhard  Puhr  keine
Chance und verlor klar 1:3.
Keine  „spielerischen“  Probleme  hatte  Puhr  bei  seinem  3:0-Sieg  gegen  „Ali“
Rauchbauer um den Einzug ins Finale, wo dann Puhr gegen seinen Klubkollegen
Peter Karpf mit einem 3:0-Sieg den Landesmeistertitel fixierte. Peter Karpf konnte die
Runde davor in einem dramatischen Kampf  den Hornsteiner Heinz Pogats aus dem
Titelrennen  werfen.  Pogats  war  leicht  gehandicapt,  da  er  verletzungsbedingt  vor
einer Operation steht.
Der  Mannschafts-  und Doppelbewerb  war  sehr  umkämpft,  nur  die  besten Teams
holten sich die Stockerlplätze.
Ein großer Dank gebührt dem Ausrichterverein ASKÖ Neudörfl mit Kurt Petratschek
und seinem Team, die uns wieder  einen perfekten Ablauf ermöglichten. Natürlich
auch  an  die  Buffet-Abteilung  ein  großes  Lob,  wo  uns  sehr  nette  Damen  mit
Spanferkel und hausgemachten Mehlspeisen wieder verwöhnten.
Geleitet wurde dieses Turnier von Patrick und Franz Felber, die nicht nur für einen
perfekten Ablauf sorgten, sondern auch die Vorbereitungen und die Pokalbesorgung
ausgezeichnet lösten. – Herzlichen Dank!
Ich  möchte  noch  erwähnen,  dass  diese  TT-Senioren-Landesmeisterschaft  vom
spielerischen und gesellschaftlichen Wert für den burgenländischen Tischtennissport
nicht  mehr  wegzudenken  ist  und  daher  vom  Landesverband  mehr  Beachtung
verdienen würde.
                                                               Von mir noch großer Dank an alle Beteiligten!

Gerhard „Gerli“ Puhr
Senioren-Sportreferent



Ergebnisse der Bgld. Senioren-Landesmeisterschaft 2014

EINZEL A DOPPEL
1. Holzbauer Helmut KIRC 1. Holzbauer H. / Hammer J. KIRC
2. Konwalinka Martin NEUS 2. Karpf P. / Rauchbauer A. EISE
3. Puhr Gerhard PINK 3. Bordo B. / Brandstetter G. NEUD

Bordo Bjülent NEUD

EINZEL B MANNSCHAFT
1. Puhr Gerhard PINK 1. Kirchschlag I (Holzbauer H., Hammer J.)
2. Karpf Peter EISE 2. Kirchschlag II (Kraft J., Schabauer J.)
3. Rauchbauer Anton EISE 3. Neudörfl I (Bordo B., Brandstetter G.)

Pogats Heinz HORN


